

自治区党委统战部举办“不忘初心、牢记使命”主题教育廉政警示教育暨专题党课 王莉霞作专题党课报告

本报7月29日讯(记者 及庆玲)近日,自治区党委统战部举办“不忘初心、牢记使命”主题教育廉政警示教育暨专题党课。

自治区党委常委、统战部部长王莉霞为统战部机关党员干部作专题党课报告。自治区党委主题教育第二巡回指导组到会指导。

在观看廉政警示教育片后,王莉霞结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的体会,深入浅出地阐述了中国共产党人的初心和使命是党的根、党的魂、党的旗,守初心、担使命必须做到对党忠诚、干净立身、担当作为。她强调,统战干部要通过主题教育在强学习提能力上见实效,通过联合学、开放学、带动学,坚定理想信念,激励干事创业的担当精神,在贯彻落实新时代党的建设总要求上见实效,做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,努力开创新时代内蒙古统战工作新局面。

马学军在为自治区财政厅党员干部作“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告时强调 不忘初心 坚定理想信念 锤炼忠诚干净担当的政治品格

本报7月29日讯(记者 白丹)近日,自治区党委常委、自治区常务副主席马学军以“不忘初心、坚定理想信念,锤炼忠诚干净担当的政治品格”为主题,为自治区财政厅党员干部作了“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告。

马学军指出,要深刻领悟共产党人的初心和使命,坚持以党心为核、以民心为本、以公心为上,认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在深入学习贯彻党的思想理论作表率,在始终同党中央保持高度一致上作表率,在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率。

马学军要求,要始终坚守共产主义

理想信念,在坚定理想信念、强化理论武装、加强党性锻炼上持续用力。要锤炼铸就忠诚干净担当的政治品格,做到坚守忠诚品质、保持干净操守、弘扬担当精神,用实际行动诠释对党的忠诚、对人民的赤诚。

马学军强调,要更好发挥为民理财的职能作用,从政治高度来认识和把握财政工作,在扎实开展主题教育的同时,全面做好落实减税降费政策、严格财政预算管理和绩效管理、防范化解债务风险、勤俭节约过紧日子等重点任务,抓好党的建设特别是党风廉政建设,以实际行动诠释使命担当,切实打造一支让党放心、让人民满意、忠诚可靠、清正廉洁的过硬财政队伍。

刘奇凡在为自治区纪委监委全体党员干部作“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告时强调 忠诚无私 干净无我 担当无畏 扎实推进新时代纪检监察工作高质量发展

本报7月29日讯(记者 白丹)近日,自治区党委常委、纪委书记、监委主任刘奇凡以“忠诚无私、干净无我、担当无畏,扎实推进新时代纪检监察工作高质量发展”为主题,为自治区纪委监委全体党员干部作“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告。

刘奇凡指出,“不忘初心、牢记使命”是贯穿党的十九大报告的一条红线,也是习近平新时代中国特色社会主义思想的一条红线。全区各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要自觉对标习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,切实做到抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位。新时代纪

监察干部践行初心使命,必须要做到忠诚无私,以身许党许国,始终坚持人民至上,始终做到“两个维护”。必须要做到干净无我,全身心投入工作,心无旁骛地做党纪国法的执行者、捍卫者和监督者。必须要做到担当无畏,充满斗争精神,统筹斗争格局,增强斗争本领,以永远在路上的坚韧和执着,把全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,为把祖国北疆风景线打造得更加亮丽提供坚强纪律保障。

自治区纪委监委部分领导班子成员和派驻纪检监察组组长作了研讨发言,自治区党委主题教育第六巡回指导组参加报告会。

内蒙古主题教育“开门纳谏”公告

为扎实开展好我区“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持开门搞教育,坚持问题导向,把“改”字贯穿始终,把为民服务解难题落到实处,从6月20日至11月30日,自治区党委主题教育领导小组办公室通过“开门纳谏”,充分听取群众的意见建议,重点是对党员干部不担当不作为、违反中央八项规定精神、加重基层负担、侵害群众利益、搞形式主义和官僚主义等问题的反映,以及对改善民生、脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶、营商环境等方面的意见建议。自治区党委主题教育领导小组办公室对受理的问题按照规定认真研究办理,督促有关方面整改落实。

专线电话:0471-5305540,0471-5305925,受理时间为工作日(周一到周五)上午9:00-12:00,下午14:30-17:30。“开门纳谏”电子邮箱:

kmmj2019@163.com。专门信箱:内蒙古呼和浩特市2732号邮政信箱,邮编:010010。《内蒙古日报》“开门纳谏”留言专栏:《内蒙古日报》时政新闻部“开门纳谏”留言专栏组,邮箱:010040。微信公众号留言板:内蒙古主题教育开门纳谏。



自治区党委主题教育领导小组办公室 2019年6月20日

本报职业道德监督热线:0471-6635350或0471-6659749



不忘初心 牢记使命 读原著 学原文 悟原理 ①

自治区纪委监委、监委委员、自治区党委巡视工作领导小组办公室主任苑瑞先:

主题教育开展以来,按照学习安排,结合巡视巡察工作实际,对标守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求,勤学勤思、学思践悟,确保学得深、找得准、改得实。在学习教育、调查研究、检视问题和整改落实的过程中深深感到,巡视是全面从严治党重大举措和党内监督的战略性制度安排,在新的历史起点上承担着政治监督的重要职责,在守好党的初心使命中发挥着重要而独特的作用。巡视机构的初心和使命,就是要认真履行党章和巡视工作条例赋予的职责,把“两个维护”作为根本任务,按照“六围绕一加强”和“五个紧扣、五个推进”要求,深入开展政治监督,对被巡视党组织进行“政治体检”。巡视工作使命光荣、责任重大,更要自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;更要自觉地围绕中心服务大局,坚守政治巡视定位,发挥标本兼治战略作用;更要自觉地坚持以人民为中心的价值取向,着力解决群众最关心最直接最现实的利益问题;更要自觉地落实好政治监督的根本任务,不断巩固、深化、拓展巡视监督成果。

自治区民政厅党组书记、厅长邓月楼:

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,通过读原著、学原文、悟原理,我深刻体会到,习近平新时代中国特色社会主义思想,系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义等一系列重大课题,是新时代中国共产党的思想旗帜,是国家政治生活和社会生活的根本指针,是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义。习近平总书记指出,“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”“全面建成小康社会,一个也不能少;共同富裕路上,一个都不能掉队”“只要还有一家一户乃至一个人没有解决基本生活问题,我们就不能安之若素”。作为民政部门的党员干部,我们要牢记总书记嘱托,始终坚持以人民为中心,聚焦脱贫攻坚,聚焦特殊群体,聚焦群众关切,更好履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务等职责,着力做好民政部门在保障和改善民生中的兜底性、基础性工作,为实现全面建成小康社会奋斗目标做出新的贡献。

自治区能源局党组书记、局长李理:

通过全面系统深入学习习近平总书记关于贯彻落实新发展理念,推动高质量发展方面重要论述,以及关于内蒙古工作特别是能源领域的系列重要讲话重要指示精神,在学思践悟中深深体会到总书记对内蒙古深情厚爱和殷切嘱托。作为新时代能源人,我们要深刻理解、深入把握总书记对于能源发展的重要论述,围绕“把内蒙古现代能源经济这篇文章做好”的重要指示精神,贯彻“四个革命、一个合作”能源安全新战略,瞄准“发挥能源资源优势,以生态优先、绿色发展为导向,以清洁低碳、高效安全为原则,创建国家现代能源经济示范区”这个目标,实施煤炭产业绿色行动、火电产业升级行动、新能源产业倍增行动、能源创新引领行动、能源惠民示范行动、跨境能源合作行动等六大行动,努力打造全国最大的能源产业基地、最优的能源产业结构、最好的能源生态环境、最强的能源创新能力、最实的能源惠民体系、最佳的能源合作地区,切实做好现代能源经济这篇文章,推动全区经济实现高质量发展。

1. 乌海市郑先生反映,所在小区排水管道设计不合理,影响污水排放。

经核查,郑先生所在小区严格按照城市居民住宅相关设计规范要求,经相关部门审批后于2007年建成投入使用。由于管道老旧及使用不当等原因,郑先生所住房屋出现管道堵塞、污水排放速度较慢现象。经乌达区相关部门与物业公司协商,考虑到郑先生为高龄独居老人,由物业公司免费为其解决了管道堵塞、污水排放较慢问题。

(乌海市委办公室)

2. 乌兰浩特市群众网上留言反映,部分小区商品房不动产权证办

不忘初心 牢记使命 整改进行时

理难、未按期完工。

6月以来,乌兰浩特市对商品房开发建设中未办理权属登记手续、延期交房等问题组织摸排和梳理分析,召开信访联席会议和市长常务会,制定出台《乌兰浩特市妥善解决城镇国有土地上房屋权属登记等历史遗留问题实施方案》,明确了责任部门、商会会审机制和解决问题流程,组建工作专班,针对不同问题制定化解方案。目前,摸排问题化解率达50%

以上。

(兴安盟委办公室)

3. 通辽市王女士反映,科尔沁区卫生系统退休职工领不到退休金,希望相关部门尽快解决。

通辽市相关部门核实发现,科尔沁区卫生系统由过去按企业标准缴纳养老保险,转为按机关事业单位标准缴纳后,养老金收支不平衡,社保关系没有理顺,2017年以来一直没有缴纳养老保险,无法发放退休金。经研究决定,科尔沁区

卫生系统退休人员自今年7月起足额发放退休金,以前拖欠的待社保基金统筹发放后足额补发到位。

(通辽市科尔沁区委、政府)

4. 呼和浩特市一位高考学生家长提出,应进一步加强高考政策咨询等服务工作。

自治区教育招生考试中心从6月下旬公布高考成绩开始,开通考生服务热线,设立考生服务现场,接待来访考生和家长,并电话接受咨询和投诉。已现场接待422人次,电话接待600多人次。高度关注弱势群体,积极协调相关高校,指导帮助残疾考生了解相关高考政策,目前已有91名残疾考生被区内外高校录取。

(自治区教育招生考试中心)



策马奔腾

7月28日,赛手们在2019年全国速度赛马经典大赛上角逐。为期3天的全国速度赛马经典大赛暨第二届科右中旗那达慕于7月29日闭幕,四海宾朋相聚激情马镇,喜迎盛事。 本报记者 刘墨墨 摄

相约十四冬 魅力内蒙古

“十四冬”滑轮+射击比赛落下帷幕

本报呼伦贝尔7月29日电(记者 李存霞 闫晨光)7月29日,第十四届全国冬季运动会滑轮+射击比赛在牙克石凤凰山滑雪场落下帷幕,解放军代表队包揽了当天进行的女子短距离7.5公里个人赛和男子短距离10公里个人赛两个项目的金牌。

女子短距离7.5公里个人赛上,代表解放军出征的运动员唐佳琳,以10发子弹全中、用时20分56秒9的好成绩夺得女子短距离7.5公里个人赛冠军。来自内蒙古队的褚源蒙和吉林队的孟繁棋分获该项目亚军和季军。男子短距离10公里个人赛上,来自解放军队的闫星元和唐金乐分获冠亚军,山西队的王文强获得季军。至此,为期3天的第十四届全国冬季运动会

滑轮+射击比赛项目全部结束,内蒙古代表队共斩获3枚金牌、4枚银牌、3枚铜牌。

“十四冬”滑轮+射击项目竞赛委员会主任、自治区体育局副局长李志友说:“这是第一次在全国冬运会中加入夏季项目,将冬季运动项目延伸至夏季,可以突破季节限制,提升原有冬季运动项目的竞技水平,也有利于更好地普及冬季运动项目。随着滑轮+射击项目的逐渐成熟,相信它将成为冬夏季运动项目的纽带,更好地提升民众参与冰雪运动的热情。”

据悉,8月1日至3日,第十四届全国冬季运动会滑轮比赛也将在牙克石凤凰山滑雪场进行。

7830名西部计划志愿者在我区基层一线贡献青春力量

本报7月29日讯(记者 赵贇)日前,内蒙古自治区2019年大学生志愿服务西部计划志愿者出征仪式在自治区团委举行,全区830名志愿者作出“到西部去、到基层去、到祖国和人民最需要的地方去”的郑重选择,正式踏上奉献西部的征程。

“在基层一线服务,投身脱贫攻坚和乡村振兴战略,我们青年责无旁贷、重任在肩。”2019年大学生志愿服务西部计划志愿者代表表示,要牢记习近平总书记对青年志愿者的殷切期望,在基层摸爬滚打、锻炼成长,以实际行动书写新时代雷锋故事,为“建设

亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”贡献青春力量。

大学生志愿服务西部计划是国家重大人才工程“高校毕业生基层培养计划”的子项目,是引导和鼓励高校毕业生到基层工作的5个专项之一,按照服务内容包括基础教育、服务三农、医疗卫生、基层青年工作、基层社会管理等专项。该项目自2003年在我区实施以来,从全国各地到我区参加志愿服务的志愿者已累计达到7830人,有3700余名志愿者服务期满后扎根内蒙古,为内蒙古经济社会发展做出了积极贡献。

绿色发展的丰厚“酬谢”

■上接第1版 2013年,周玉小等5名村民牵头,组织65户村民注册成立绿森源林业专业合作社,统一生产、销售沙柳苗和枝条,去年春季仅出售沙柳苗就收入120多万元。

“沙柳成了大伙儿的‘铁杆庄稼’。”周玉小介绍,质量好的沙柳嫩枝作苗条,老枝条用于打沙障,或者切片出售给人造板厂。在分论坛现场,从“恨沙”到“爱沙”,从因沙致贫到因沙致富,农牧民代表、造林大户、治沙企业及专家学者们侃侃而谈。

敖特根花、乌日根达赖、周玉小……每一个人,都有着说不完的治沙故事;一道道嘎查、一张张笑脸、官井村……每一个角落,都有着讲不完的巨大变迁!

“库布其人防沙治沙的生动实践,为绿色‘一带一路’提供了经验,充实了内容。”联合国环境署高级官员娜拉·卢桑赞道。生态兴,百业兴。祖祖辈辈为沙所困的库布其人,大步走上了脱贫致富的小康路,昔日的“死亡之海”已成今朝的“希望之海”。